

Број: IV-06-713

Датум: 10.09.2019.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

ДВАДЕСЕТ ТРЕЋУ седницу Комисије за претходна питања за 10.09.2019. године (уторак) са почетком у 14,00 часова

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- редовне седнице одржане 02.07.2019. године;
- ванредне седнице одржане 08.07.2019. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Клиничка фармација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Радиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хигијена и екологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Нуклеарна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.9. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Нуклеарна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Компаративна анализа исхода хируршког лечења пацијената оперисаних лапароскопском и класичном спленектомијом због бенигну обольења слезине**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Експресија мамаглобина у ткиву као предиктора агресивности тумора дојке**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Анализа саветовања трудница о употреби антиинфективних и антиинфламаторних лекова током трудноће**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Испитивање антимикуробних, антиинфламацијских, антиоксидационих и кардиопротективних ефеката екстракта ивањског цвећа, *Galium verum L***“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Дистрибуција фенотипова и гена резистенције на макролиде и линкозамиде код грам-позитивних кока**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Процена психосоцијалне димензије квалитета живота болесница са операбилним карцином дојке**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Електронско-микроскопска анализа утицаја ириганаса на размазни слој и минерални састав дентина канала корена зуба**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Делотворност правилне инхалацијске технике на квалитет живота деце са бронхијалном астмом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.9. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Фармаколошка анализа ефеката селективних инхибитора поновног преузимања серотонина на мотилитет хуманог јајовода**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.10. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Имунохистохемијске карактеристике и редокс статус хипофизно-гонадалног система након апликације анаболичког стероида перипуберталним и адулатним мужјацима пацова**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.11. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај галектина-3 на развој експерименталног аутоимунског енцефаломијелитиса код мишева инфицираних *Cytomegalovirus*-ом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Улога фолне киселине, витамина B12 и генетичке варијације *IL28B* гена у настанку рекурентног херпетичког кератитиса**“ и испуњености услова кандидата **Боривоја Савића**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Дијагностички и прогностички значај концентracије зиксина у серуму код оболелих од неситноћелијског карцинома плућа**“ и испуњености услова кандидата **Дејана Илића**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Поспешивање спонтаног пријављивања нежељених реакција на лекове у примарној здравственој заштити: интервенцијска студија на националном нивоу**“ и испуњености услова кандидата **Саше Јаћовића**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај аеробних и анаеробних физичких активности на метаболичке процесе и параметре кондиције у различитим климатским условима**“ и испуњености услова кандидата **Дениела Пешића**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање фактора ризика који утичу на повезаност депресивности са коришћењем психоактивних супстанци у популацији студената**“ и испуњености услова кандидата **Јасмине Ђорђевић Пешић**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Инфективне болести**.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** или **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска хемија**.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија**.

1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Драгана Столића** под називом „**Повезаност карактерних црта и тенденција ка поремећајима личности са прихватањем естетских интервенција**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Далибора Стајића** под називом „**Утицај галектина-3 у модулацији понашања**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Ороза** под називом „**Валидност минимално инвазивних дијагностичких процедура туморских промена плувачних жлезда-core needl biopsy**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Петра Милића** под називом „**Испитивање ефеката дијете обогаћене екстрактом ароније на настанак и развој метаболичког синдрома на анималном моделу**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Давора Зоричића** под називом „**Primena trodimenzionalnog ultrazvuka u diferencijaciji anomalija maternice Müller-ovog tipa**“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мирка Јовановића** под називом „**Испитивање предиктивне вредности фактора ризика за развој компликоване уринарне инфекције након уретероскопске литотрипсије**“.

1.5.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване Јеремић** под називом „**Кардиопротективни ефекти диалил трисулфида на исхемијско-реперфузиону повреду изолованог срца пацова са метаболичким синдромом: улога оксидационог стреса**“.

1.5.8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Татјане Бошковић Матић** под називом „**Когнитивни поремећаји и метаболички синдром код болести малих крвних судова мозга**“.

1.5.9. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ане Поповић** под називом „**Карактеризација и испитивање антитуморске активности комплекса цинка (II) са S-алкенил дериватима тиосалицилне киселине**“.

1.5.10. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Маријане Томић Смиљанић** под називом „**Утицај генских варијанти ензима метаболизма масних киселина код пацијената оболелих од реуматоидног артритиса**“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Игора Кумбуровића** за израду докторске дисертације под називом „**Ефекат примене екстракта биљке *satureja hortensis* 1. на бихевиоралне манифестације неуротоксичности изазване дисплатином код пацова**“ .

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сање Рашчанин** за израду докторске дисертације под називом „**Знање и ставови здравствених радника и опште популације о донирању, чувању и примени индукованих плурипотентних матичних ћелија у биомедицини**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Андре Јевтовића** за израду докторске дисертације под називом „**Ефекти системске апликације IL-33 на прогресију мишјег меланома**“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Мирослава Мишовића** за израду докторске дисертације под називом „**Повезаност концентрације слободне циркулишуће *IncRNA GAS5* са патохистолошким, лабораторијским и радиолошким карактеристикама карцинома простате**“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марине Јовановић** за израду докторске дисертације под називом „**Синергистички ефекат блокаде IL-33/ST2 и PDL/PD1 осовина на прогресију мишјег карцинома дојке**“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Арсенијевића** за израду докторске дисертације под називом „**Примарни билијарни холангитис мишева изазван бактеријом *Novosphingobium aromaticivorans*: улога галектина-3 у активацији инфломазома**“.

1.6.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Дивјак** за израду докторске дисертације под називом „**Процена утицаја суплементације витамина D на инфламацију, оксидациони стрес и функционалност зглоба код болесника са примарним остеоартритисом колена**“.

1.6.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Оливере Стојадиновић** за израду докторске дисертације под називом „**Улога локалне нише епидермалних матичних ћелија у настанку и развоју хроничних венских улкуса**“.

1.7. Захтев за признавање докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.7.1. Информација за признавање докторске дисертације **Александра Арсенијевића** под називом „**Значај експресије галектина-3 у патогенези примарног билијарног холангитиса код мишева**“.

1.8. Приговори на Извештаје

1.8.1. Приговори проф. др Небојше Арсенијевића на све Извештаје за поље медицинских наука објављене на сајту Универзитета у Крагујевцу почев од 26.11.2018. године.

1.9. Наставак поступка за избор

1.9.1. Захтев за наставак поступка за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Микробиологија и имунологија.

2. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Атомска, молекулска и оптичка физика и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Биохемија и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Радијациона физика и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Биохемија и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Екологија, биогеографија и заштита животне средине и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Екологија, биогеографија и заштита животне средине и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Атомска, молекулска и оптичка физика и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Алгебра и логика и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Педагошки факултет у Ужицу

2.1.9. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Математика са методиком наставе и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Одређивање фенолних једињења у плодовима неких биљака из фамилије Rosaceae и антиоксидативне активности њихових синтетичких деривата“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Етноботаничка, морфоанатомска, фитохемијска и генетичка студија популација дивље малине (*Rubus idaeus* L.) на подручју Србије“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Синтеза и биолошка активност Rh(III) комплекса са лигандима полиаминополиксилатог типа“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Оцена грешке у стандардним квадратурама и квадратурама за Фуријеове коефицијенте Гаусовог типа“ и испуњености услова кандидата Раде Мутавцић.

2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Весне Миловановић** за израду докторске дисертације под називом „Синтезе деривата одабраних *N*-хетероцикала засноване на принципима зелене хемије и испитивање антиоксидативног потенцијала добијених једињења“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Агрономски факултет у Чачку

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Воћарство** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

Факултет техничких наука у Чачку

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Електроенергетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Електротехника и рачунарство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Развој модела раног управљања инжењерским људским ресурсима у *Lean* индустријским системима“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука.

3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Унапређење, имплементација и експериментална верификација нумеричког моделирања оштећења и лома метала применом фазног моделирања“ и испуњености услова кандидата Јелене Живковић.

3.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој и имплементација конститутивног модела стенске масе са оштећењима“ и испуњености услова кандидата Милана Бојовића.

3.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Механизација и носеће конструкције.

3.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Агрономски факултет у Чачку

3.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Владимира Зорнића под називом „Утицај ђубрења, квалификације и фазе развића биљног покривача на флористички састав, пренос и квалитет биомасе травњака типа *Danthonietum calycinae*“.

3.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет техничких наука у Чачку

3.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата мр Небојше Станковића за израду докторске дисертације под називом „Фактори учења и предвиђање успешности у програмирању применом вештачких неуронских мрежа“.

3.7. Молба за продужење рока за достављање Извештаја о оцени урађене докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.7.1. Молба за продужење рока за достављање Извештаја Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Славице Миладиновић под називом „Карактеризација композита са основом од $Al18Si$ легуре и њихова примена код триболошких елемената са праволинијским наизменичним кретањем“.

3.8. Информације о наставном и научно-истраживачком раду редовног професора

Агрономски факултет у Чачку

3.8.1. Информација о наставном и научно-истраживачком раду др Биљане Вељковић, редовног професора Агрономског факултета у Чачку

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање редовни професор за ужу научну област Пословна економија и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање редовни професор за ужу научну област Пословна економија и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета.

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **редовни професор** за уже научне област **Општа педагогија** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа филозофија** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дидактика са методиком** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе математике** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Финансије, финансијске институције и осигурање** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.9. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.10. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Психологија** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.11. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хиспанске књижевности и култура** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.12. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Историја ликовних уметности и архитектуре** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.13. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Немачка књижевност и култура и Методика наставе немачког језика и књижевности** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.14. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Страни језик - енглески језик** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Мултиваријационо статистичко моделирање у функцији мерења степена економске развијености територијалних јединица**“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Светска финансијска криза и перспектива развоја тржишта капитала**“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Судска контрола аката државне управе“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Уговори о стручном ангажовању спортских стручњака“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Злоупотреба процесних права у кривичном поступку (нормативни, теоријски и практични аспект)“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај друштвено одговорног пословања предузећа на тржишно позиционирање бренда“ и испуњености услова кандидата **Ане Спасојевић**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Законик о судском поступку у грађанским парницама од 1929. године“ и испуњености услова кандидата **Биљане Гавриловић**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије**.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Општа педагогија**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Француски језик и Методика наставе француског језика**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Општа економија**.

4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Педагошки факултет у Ужицу

4.5.1. Предлог **Комисије** за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Секач Вука** за израду докторске дисертације под називом „**Могућности примене електронског уџбеника у настави српског језика у млађим разредима основне школе**“.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.5.2. Предлог **Комисије** за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бојана Д. Милорадовића** за израду докторске дисертације под називом „**Ефекти интегративног приступа у настави физичког васпитања применом логичко-математичких игара**“.

4.6. Захтев за продужење рока за припрему извештаја о оцени научне заснованости теме докторске дисертације и испуњености услова кандидата

Правни факултет у Крагујевцу

4.6.1. Захтев за продужење рока за припрему извештаја о оцени научне заснованости теме докторске дисертације под насловом „Грађанскоправна одговорност јавних бележника – материјалноправни и колизионоправни аспекти“ и испуњености услова кандидата Иване Благојевић

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за примењену уметност

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу уметничку област **Унутрашња архитектура и индустријски дизајн** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу уметничку област **Камерна музика** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Хармоника**

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- У електронској форми достављени су материјали кандидата.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Живадин Мицић